

今夏我市基本实现秸秆“零”焚烧

# 秋季秸秆禁烧提上日程

**本报讯** 记者从日前举行的省秋季秸秆禁烧与综合利用电视电话会议获悉，今夏我市秸秆禁烧成效显著，成为省辖市中先进地区，受到省政府充分肯定。如今丰收在望，秋季秸秆禁烧再次提上日程。市环保局等部门未雨绸缪，力争把我市秸秆禁烧与综合利用工作推向深入。

据介绍，我市常年农作物种植面积310多万亩，其中三麦种植面积115万亩，水稻种植面积140万亩。自2009年我市在全省率先提出“秸秆禁烧全境覆盖”以来，我市始终把秸秆禁烧工作作为执政为民的一件大事。今年夏季，市委市政府采取了秸秆禁烧风险抵押、市直部门挂钩包干等制度创新，基本实现秸秆“零”焚烧，圆满完成了既定目标和省政

府下达的任务，成为全省禁烧效果最好地区之一。

禁烧效果好，组织领导是保证。我市成立以市委副书记为组长、市政府分管环保和农业的两位副市长为副组长的秸秆禁烧和综合利用领导小组，负责对全市秸秆综合利用和禁烧工作的统一领导、组织协调和检查考核。各辖市区及乡镇的动员部署和具体方案已全部到位，全市上下网格化责任体系全面落实，市包县、县包镇、镇包村、村包组，田头落实禁烧责任人的“四包一落实”制度贯穿到基层。

同时，我市还采用奖惩两手抓，以保证成效。各辖市区向市、镇(街道)向辖市区、村组向镇(街道)层层缴纳风险抵押金。丹阳市、句容市、

丹徒区各交纳50万元风险抵押金，扬中市、镇江新区各交纳35万元风险抵押金，京口区、润州区、“三山”景区、南山管委会各交纳20万元风险抵押金。完成禁烧任务全额返还风险抵押金，并进行奖励；发现着火点的，按考核办法扣减风险抵押金。

我市还采用了堵疏结合的方式。今夏我市实施秸秆机械化还田面积达到110万亩，还田率73%，秸秆综合利用率95%以上。全市按照“夏季1+x，秋季x+1”的综合利用思路，在充分用好中央、省级财政农机购置补贴资金的基础上，积极出台了秸秆综合利用的扶持政策。对秸秆机械化还田机具的发展进行扶持，全市共落实大中型拖拉机和秸秆还田机3800多台，秸秆打捆机110台。

全市共落实还田作业补贴资金4000多万元。在各辖市区秸秆收集扶持政策的基础上，对秸秆规模化收集点补贴3万—5万元，对秸秆规模化造粒点补贴3万—5万元，对正常运转的秸秆气化站补贴5万元。各辖市区全部配套工作经费，合力抓好省级秸秆机械化还田补贴政策和秸秆综合利用项目的落实工作。

市环保部门相关负责人表示，如今丰收在望，秋季秸秆禁烧与综合利用再上日程，虽然夏季我市取得了良好的成绩，但是面对新的形势，依然不容丝毫松懈，目前市环保部门已经做好了充分的预案和计划，确保全年秸秆禁烧与综合利用能够得到进一步提高和深化。

(通讯员 李媛 记者 张兆勇)

## 科技金融对接洽谈达成协议50多项

**本报讯** 昨天上午，我市举行科技金融对接洽谈会，并为市科技保险服务中心揭牌。会上达成科技保险三方合作、履约保证保险贷款和股权投资等协议50多项，这将进一步推动省级科技金融合作创新示范区建设，促进我市科技与金融紧密结合，破解企业融资渠道难题。

目前，我市已有119家科技型企业提出了相关融资需求，共计98.9亿元，主要涉及新材料、新能源、电子信息、节能环保、生物医药和高新技术改造传统产业等六大领域。我市在近两年先后出台了《镇江市科技贷款风险池基金管理操

作细则（试行）》、《关于设立镇江市天使投资引导资金的通知》等政策文件，为企业提供了新的融资平台，并扩宽了企业的发展空间。下一步，科技部门还将发挥资金引导作用，鼓励与扶持金融资本、民营资本支持科技创新创业发展，满足科技型企业的融资需求。

昨天揭牌成立的市科技保险服务中心，将为科技型中小企业提供“知识产权质押”等金融产品，帮助企业解决融资难的问题。

市领导张洪水、李世收出席了活动。

(李小亮 杨泠)

市级机关举办  
廉政格言书法展

**本报讯** 昨日和前日，市纪委、市委市级机关工委、市外办在市行政中心市民大厅联合举办市级机关“清风和畅，书香润廉”廉政格言书法展，全面展示反腐倡廉建设成果，营造“为民务实清廉”的浓厚氛围。

此次展出的廉政格言书法作品80余幅，均由我市书法名家书写。这些作品充分反映了市级机关党员干部廉洁自律的意识和奋发作为的精神。展出首日特邀镇江书法名家和市级机关的书法爱好者同场创作。市领导李茂川、孙健以及市级机关党员干部和普通群众近千人参观展览。(王宇 阮振坤 沈春来)

二级建造师  
执业资格可考评结合  
我市首批85人  
取得执业资格证书

**本报讯** 我市二级建造师执业资格考试推出新政后，报名火热。记者昨日从市人社局了解到，首批85人已通过评审取得二级建造师资格，成为我市首次通过考评结合取得二级建造师执业资格证书的考生。

据悉，为进一步规范公证市场，加强对涉房公证收费的监管，镇江市、丹徒区、京口区、润州区四家公证处采取了新的房产估价办法，即由原来的公证员估价改变为由第三方专业房地产评估公司对房产价格进行评估，公证处依据评估报告收取公证费，此举有力保障了公证收费更加公正、公平。(朱宇程 沈湘伟)

## 部分公证服务收费标准下调

城区涉房类公证收费实行评估收费新办法

**本报讯** 目前，记者从市司法局获悉，根据国家发改委和财政部《关于降低部分行政事业性收费标准的通知》，全市公证机构降低证明财产继承、赠与、接受遗赠公证服务的收费标准。

据了解，新的公证收费，包括按照行政事业性收费进行管理的公证收费和经营服务性公证收费，其中证明财产继承、赠与、接受遗赠的事项，由现行按受益额的2%收取下调为：受益额20万元以下的部分，按不超过1.2%收取；超过20万元不满50万元的部分，按不超过1%收取；超过50万元

不满500万元的部分，按不超过0.8%收取；超过500万元不满1000万元的部分，按不超过0.5%收取；超过1000万元的部分，按不超过0.1%收取。证明单方赠与或受赠的，减半收取。

据悉，为进一步规范公证市场，加强对涉房公证收费的监管，镇江市、丹徒区、京口区、润州区四家公证处采取了新的房产估价办法，即由原来的公证员估价改变为由第三方专业房地产评估公司对房产价格进行评估，公证处依据评估报告收取公证费，此举有力保障了公证收费更加公正、公平。(朱宇程 沈湘伟)

金秋看房首选！

科苑华庭，一个被风景包围的小区

窗外庭院景观美如画，墙外新城中庭景观美如画，近观西麓湖景美如画，远眺十里长山美如画……

# 全景现房 墅质小高层 十月大惠 户户精彩

实用户型: 86.31m<sup>2</sup> 92.67m<sup>2</sup> 93.88m<sup>2</sup>

- 赠送全进口材质铝合金电动遮阳百叶
- 赠送建筑一体化阳台栏板式太阳能
- 赠送窗式通风系统

看现房  
直通车

每周六上午9:15  
(报社大厦门口)  
专车前往科苑华庭看房

85086999 85085999